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Vyzvedněte si na základní škole přihlášku ke 
vzdělávání nebo použijte formulář umístěný na 
našich webových stránkách a vyplňte požadované 
údaje.  
 

Základní škola vám potvrdí správnost údajů 
uvedených v přihlášce – obdržíte razítko a podpis 
ředitele. 
 

Podejte přihlášku přímo ředitelce Gymnázia 
Moravská Třebová – nejpozději do 15. března 

2012. Přihláška musí být podepsaná jak žákem, tak zákonným zástupcem. 

Nevyžadujeme žádné další doklady ani lékařské potvrzení na přihlášce. 

Vyzvedněte si zápisový lístek na základní škole – nejpozději do 15. března 2012. 
Zkontrolujte si, zda obsahuje razítko ZŠ a podpis ředitele ZŠ. 

Hodnocení uchazečů bude ukončeno do 3 pracovních dnů po termínu přijímací 
zkoušky. Podle dosažených výsledků bude zveřejněn seznam přijatých uchazečů 
a nepřijatí uchazeči obdrží rozhodnutí o nepřijetí. 

Odevzdejte zápisový lístek ředitelce Gymnázia Moravská Třebová po oznámení 
rozhodnutí a potvrďte tím úmysl žáka nastoupit na Gymnázium Moravská Třebová 
a to nejpozději do 10 pracovních dnů. 

Pokud zápisový lístek neodevzdáte ve stanovené lhůtě, vzdává se žák práva být 
přijat do této střední školy. Na toto místo bude přijat jiný uchazeč. 

Zápisový lístek lze uplatnit jen jednou, kromě případu přijetí na základě 
odvolání. 

Odvolání proti rozhodnutí ředitelky školy o výsledku přijímacího řízení lze podat ve 
lhůtě do 3 pracovních dnů od doručení rozhodnutí.  
 

V případě, že po prvním kole žák nebude přijat na žádnou střední školu, má právo 
podat přihlášku/ky ke vzdělání pro další kolo přijímacího řízení. Přihlášky si 
vyzvednete a podáte přímo u ředitele střední školy, který druhé příp. další kola 
přijímacího řízení vypsal.  
 

Na naší škole budeme organizovat: 
- přípravné kurzy na přijímací zkoušky – bezplatné 
- přijímací zkoušky nanečisto (březen) – zpoplatněné společností SCIO  
 
Sledujte informace na našich webových stránkách http://www.gmt.cz  
odkaz Přijímací řízení. 
 
Najdete zde: 
Formulář přihlášky 
Kriteria přijímacího řízení 
Informace k přípravným kurzům a přijímacím zkouškám nanečisto  
Důležité informace v průběhu přijímacího řízení 
 

http://www.gmt.cz/

